

你知道吗?昨天5月20日,共有6个节日:网络情人节、南京大学校庆日、母乳喂养宣传日、全国学生营养日、世界计量日、世界陌生人日。最热的还是“网络情人节”。

昨天的结婚人数是平时的近10倍

2837对新人领证,南京再迎结婚潮

昨天,比天气更火热的,是婚姻登记处。因为“2013·5·20”谐音“一生我爱你”,众多年轻人以领证的方式见证他们的爱情。现代快报记者从南京市民政局获悉,截至下午5点半,南京有2837对新人办理了结婚登记手续,登记量是平时的近10倍,仅次于今年1月4日。

现代快报记者 项风华 实习生 李骥



早七点左右,玄武区婚姻登记处就排起了长龙 本组摄影 现代快报记者 赵杰

激动得一夜没睡,5点多就来排队

昨天上午9点半,现代快报记者赶到玄武区婚姻登记处时,院子里正排着队。“我们今天提前办公,7点就开门了,现在都办了150多对了,”登记处工作人员告诉记者,5点多就有新人守在门口了。有对新人说,他们激动得一夜没睡觉。

新娘王惠开心地说,她是盐城人,老公是仪征人,两人都在南京审计学院读书,大三开始恋爱,后来都留在了南京工作。“5月20日领结婚证,然后下半年买房子,圣诞节办婚礼。”王惠说,这个领证的日子是早就计划好的,请了假,领导很爽快地答应并送上了祝福。

辞了工作追爱到南京,表白成功

在鼓楼区婚姻登记处,新人们耐心地排着队。“很开心能在这么浪漫的日子,结束这爱情长跑,正式步入婚姻的殿堂。”侯逸琼搂着女友王心激动地说。王心也是一脸幸福,她透露,他们都是新南京人,老家在甘肃。为了这段感情,他们彼此都付出了很多。“我们可是青梅竹马,住前后楼,小时候经常在一起玩。”王心来南京上大学后来留下来工作,今年4月,侯逸琼毅然辞掉了甘肃的好工作,来南京陪王心。最让王心激动的是,侯逸琼周六突然向她求婚。

侯逸琼笑着说,他来南京的第一件事,就是策划如何向她求婚,所以算是早有预谋。

相关新闻 “表白日”花店生意火



店员送花忙

昨天,在年轻人眼里,是浪漫的“表白日”,南京的花店着实火了一把。

在北门桥一家花店,记者刚好碰上店员抱着一大捧红玫瑰出门,“这一捧花有520朵,一名30岁左右的男子周日来订的,让我们送到新街口的一栋写字楼。”店员说,这两天订花的很多,平均每天都有几十份订单,5月20日这天高达100多份,忙得来不及送。

现代快报记者 项风华 实习生 李骥

昨天还是爱国学生运动66周年纪念日



雕塑位于长江路和洪武北路交叉口 现代快报记者 李雨泽 摄

“穿越之门”亮相 “五二〇”学生运动纪念广场

快报讯(记者 鹿伟)昨天上午,“五二〇”学生运动纪念广场雕塑落成仪式在长江路举行。省委常委、南京市委书记杨卫泽,“五二〇”运动参与者、省政协原主席孙頔,一起为纪念雕塑揭幕。现代快报记者了解到,这组雕塑由南京大学教授、中国雕塑学院院长吴为山设计,他透露,曾采纳了杨卫泽关于雕塑设计的一个建议。

今年的5月20日是“五二〇”爱国学生运动66周年纪念日。为纪念这场爱国运动,在孙頔的倡议下,玄武区在长江路和洪武北路交叉口建设了“五二〇”学生运动纪念广场。落成后的纪念雕塑,与之前已经建成的36个人物群雕呼应,生动再现了当年波澜壮阔的革命场景。

吴为山介绍说,这个造型简洁的门形雕塑,上面可以看到创伤,这是历史的痕迹。设计灵感来自于“520”这三个数字共有的弧线造型,这扇门寓意时光穿越之美、历史审视之门。他表示,“穿越之门”是青铜构造,设计了一年多,数易其稿。到最后,他还设计了一个很大的石头,来刻载文字,后来杨卫泽建议把石头拿掉,效果更好很好,“穿越之门”的弧形与南京文化中心的弧形互相融合。

世界计量日,专家教你识破缺斤少两

“手机称重防黑秤”靠谱吗? 专家:有小误差

最好以一斤左右的物体为参照

快报讯(通讯员 张艳 记者 赵丹丹)去市场买东西时,市民最怕遇到缺斤少两。于是网上流行手机称重参照法。昨天是世界计量日,在市质监局举行的广场咨询活动中,南京市计量院的工作人员就做起了试验,对于手机做重量参照物进行测试,结果发现,数据有误差。专家建议,最好挑500克左右的物体作为称重参照,最方便的就是矿泉水。

“如何防止小贩缺斤少两?”在咨询现场,不少市民询问这个问题。南京市计量院的高级工程师胡宁表示,现在农贸市场都有公平秤,市民买菜后可以东西放到公平秤上去称一称,如果和小贩报的斤两不一样,就可以维权,或是拨打12365热线投诉举报。

“那么现在网上流行的将手机作为重量参照物靠谱吗?”一位市民问。现场,南京市计量院的专家做了个试验,左边放着一台精准的公平秤,而右边放着一台质监部门收来的“鬼秤”,也就是经过非法改装的电子秤。工作人员将一瓶矿泉水放在公平秤上称重,显示585

克,随后,将矿泉水放在鬼秤上称,屏幕立刻显示700克,足足重了115克。“矿泉水可以作为重量参照物。”专家表示。

那么手机作为称重参照物靠谱吗?工作人员也试验了一下,他将一只iPhone4(带手机壳)的手机放于公平秤上,显示150克,但是再放到鬼秤上一称,变成了155克,相差5克。随后工作人员又称了一只手机,有意思的是,这一次情况却大不一样。他将一只iPhone4S手机(带手机壳)前后放上公平秤和鬼秤上称,所得结果重量均为175克,完全相同。反复又称了几次,数据依然一致。

为什么手机称重会如此不稳定?胡宁表示,市场上用的电子秤的称量范围一般在200克到30公斤,低于最小称重200克后,就可能会出现误差。他表示,手机称重法提供了一个防止黑秤的思路,市民除了用手机,可以用身边一些物品作为参照,他建议市民如果想选取重量参照物,尽量选取一斤左右的物体,这样更准确。

【民政局负责人:登记别只图吉利】

1月4日结婚的,有些已经离了

昨天,很多新人都是看中“520”的特殊意义,特别选择了这一天来登记。对此,南京市民政局分管婚姻的负责人马红表示,近年来,年轻人青睐“数字吉日”,于是扎堆结婚,其实有很多人还没有做好结婚的准备。“今年1月4日,因为谐音为‘爱你一生一世’,被戏称为万年一遇的浪漫日子,南京有5702对新人,排了很久的队才领到结婚证。但是现在,已有些小夫妻离婚了。”

陌生人日,你想感谢哪一个陌生人?

昨天有6个节日,但网络几乎全被“5·20”网络情人节占据,百度知道甚至还推出了我爱你的世界及全国方言版,逗乐了不少网友。

南京大三男生李勤(化名)昨天在各大网站发出“寻人帖”,希望找到上周六(5月18日)参加考试时,有过一面之缘的女生。李勤觉得,自己从小都是“乖孩子”,寻找这个女生,可能是他做出的“最疯狂的事”,但无论如何,还是想试试。对于他的举动,不少“过来人”很是支持,“到底年轻,有勇气,哥挺你”“转一个,祝成功”。

复旦大学还联合果壳网,举办了“理科生三行情诗”活动。

百度百科也不失时机地推出了“520告白大法”。昨天,只要在“百度百科”搜索条中检索“520”,就能从地图上听到以世界各种语言以及中国各地方言演绎的表白语。

当然,除了网络情人节,其他节日也不应该被我们忽视。

母乳喂养宣传日,北京市疾控中心主任邓瑛在博客里给大家普及母乳喂养知识。5月19日,长沙的40多位潮妈在众目睽睽下集体

解开衣襟给孩子喂奶,也是希望以“快闪”的方式来呼吁工作单位、商场等公共场所普及哺乳室。

世界陌生人日,人民日报也发出“你好,陌生人”的微博,“请为擦肩而过的陌生人送去祝福,对需要帮助的陌生人伸出你的手……”在这条微博下,不少网友都感谢了帮助过自己的陌生人,“感谢下班路上想要帮我那位阿姨,感谢火车站帮我买到最后一张票的那位农民工大哥,感谢在火车上陪我聊天的那位农民工大哥。”

现代快报记者 王颖菲 郝多